



■10月16日晚,国足在大连进行新一届世预赛前的最后一场热身赛,对手是乌兹别克斯坦队。而此时距离国足的世预赛首战,只剩下最后30天。图为当晚比赛国足首发球员合影。
新华社/发

对手

泰国主帅放话 “要在主场击败中国队”

国足集训大名单一览

刘殿座、韦世豪、谢鹏飞、王大雷、刘彬彬、刘洋、陈蒲、武磊、张琳芃、颜骏凌、蒋光太(伤病暂时退出)、王上源、张玉宁、李磊、李可、高天意、谢维军、吴曦、戴伟浚、朱辰杰、蒋圣龙、林良铭、谭龙、吴少聪、徐浩峰

国足11月是世预赛赛程

日期	时间	对阵
11.16	20:30	泰国 VS 中国
11.21	20:00	中国 VS 韩国

(以上均为北京时间)

提起泰国足球,绕不过国足在2013年的那场1:5惨败。

那时的国足由卡马乔执教,两队在合肥进行交锋。面对以年轻球员为班底的泰国队,国足全队发挥失常,最终以惨败收场。

如果要评选国足历史上十大耻辱之战,那这场比赛铁定入选。这场失利,也使得中国足协与卡马乔的团队解约。

2019年亚洲杯,国足在先失1球的情况下奋起反击,以2:1完成逆转挺进八强。那是里皮第一次执教国足时的洲际杯赛。几天后国足就被伊朗淘汰出局,意大利人在赛后发布会做了一番慷慨陈词后离任。

同样是在2019年,国足在卡纳瓦罗的率领下,在“中国杯”的主场以0:1被泰

国队击败,无缘决赛。如今,泰国足球将多年前曾经对阵中国队的两场胜利,用在了本次世预赛的海报上。

可以说,泰国足球已是亚洲一股不可忽视的力量。今年1月,泰国队在东南亚锦标赛实现卫冕。1个月前,该队更是前往东欧进行拉练,强化自身技战术打法。

今年的亚冠正赛,共有巴吞联、武里南联、曼谷联合3支来自泰超的球队参加,其中巴吞联力压上海海港晋级正赛,而曼谷联合很有可能从小组中脱颖而出。

泰国队主帅马诺·波尔金认为,球队已做好准备,希望在11月的两场世预赛中获得6个积分。特别是要在主场球迷的支持下,全力争取击败中国队。

过去一段时间,这名巴西籍主帅

对于泰国队一直处于人员考察的阶段,几次集训下来,队伍人员变化非常大。到了世界杯预选赛之时,球队还是在保留主力阵容的前提下,带上了几名新人。

翻看泰国队26人名单,队员基本来自曼谷联合、巴吞联、武里南联和泰港这4家俱乐部,而中国球迷熟悉的“泰国梅西”松克拉辛以及在日本踢球的拉通、当达、潘亚、素帕触全部入选。

另外,在比利时甲级联赛效力的素帕纳是泰国队阵中唯一的旅欧球员。只不过作为一名“00后”,素帕纳在俱乐部尚未站稳脚跟,出场时间有限。

值得一提的是,在丹麦联赛踢球的人籍球员米克尔森,因伤无缘本次集训。他的缺席,对国足来说是个好消息。

韩国队备战按部就班 阵中多达11名旅欧球员

与亚洲其他球队相比,日本、韩国皆是出类拔萃,这一次中国队与韩国队同组,同样是凶多吉少。

早在俄罗斯世界杯预选赛时,中国队曾在长沙1球小胜韩国队,不过那次孙兴慜没有出战那场比赛。2019年亚洲杯,“太极猛虎”在孙兴慜的助阵下2:0击败国足,完成复仇。这两场较量,是中韩足球针尖对麦芒的角逐,特别是亚洲杯上的比赛,直接体现出中韩的实力差距。

根据国际足联的最新排名,韩国队位列第24位,在亚洲也只排在日本、伊朗之后。近期的热身赛,该队接连击败突尼斯和越南,士气正旺。

其实在世预赛亚洲区36强这个层

面,韩国队不会受到什么威胁。但根据韩国足协公布的国家队名单,球队还是选择将主力球员全部召回,以体现对于比赛的重视。其中包括孙兴慜在内的11名旅欧球员,还有多名在日本、沙特、阿联酋联赛踢球的选手。主帅更是中国球迷非常熟悉的德国人克林斯曼。

从欧洲赛场的情况看,孙兴慜、李刚仁、黄喜灿、金玟哉都处于极佳的状态中。其中孙兴慜在代表热刺出战11场比赛中打入8球,他的身价已达到5000万欧元。

可以说,现在这支中国队与韩国队交锋,避免惨败应该就是最务实的目标了。21日晚,两队将在深圳交手。

2026年世界杯
由美国、加拿大和墨西哥联合举办

男足世界杯首次“扩军”

至 **48** 支球队
分为12个小组,每组4支球队

每个小组的前两名及8个成绩最好的小组第三名将晋级至淘汰赛阶段的十六分之一决赛

总计 **104** 场比赛,
整届赛事持续40天时间

北京时间3月15日凌晨
国际足联确认
2026年世界杯赛制

